



Gminne Przedsiębiorstwo  
Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o.  
47-420 Kuźnia Raciborska  
ul. Klasztorna 45

Kuźnia Raciborska 25.04.2018 r.

L.DZ.WOD-KAN 400 /04/2018

Dotyczy: **Wyjaśnienia treści SIWZ oraz odpowiedzi na zapytania w sprawie przetargu nieograniczonego na roboty budowlane.**

Numer sprawy: L.DZ.WOD-KAN 351 /04/2018

Opłnienie w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr. 544137-N-2018 z dnia 12.04.2018

Nazwa zadania: **„Budowa kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej i ciśnieniowej w Rudach, przysiółki Brantolka i Przerycie”**

Gminne Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Kuźni Raciborskiej niniejszym przekazuje treść zapytań oraz odpowiedzi na nie.

1. Prosimy o sprecyzowanie, który z przedmiarów należy wycenić: Przedmiar Kanalizacja Rudy Brantolka, Przerycie 02\_2018.pdf czy Przedmiar Rudy końcówka Dworcowa 02\_2018.pdf lub może oba?

**Odpowiedź zamawiającego:**

Zamawiający w odpowiedzi na ww. zapytanie informuje, iż w celu obliczenia ceny oferty należy brać pod uwagę wyłącznie przedmiar „Przedmiar Kanalizacja Rudy Brantolka, Przerycie 02\_2018.pdf”

Zamawiający wymaga dołączenia do oferty tylko jednego kosztorysu, sporządzonego na podstawie ww. przedmiaru.

Załączony do SIWZ plik „Przedmiar Rudy końcówka Dworcowa 02\_2018.pdf” ma stanowić jedynie rozeznanie dla potencjalnego oferenta w zakresie koniecznych do wykonania prac przewidzianych do zlecenia wyłonionemu w ramach niniejszej procedury wykonawcy jako zamówienie dodatkowe podobne na podstawie zapisu art. 144 ust. 1 pkt 2) ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z późn. zm.). Zamówienie zostanie udzielone pod warunkiem, że wyłoniony wykonawca realizował roboty budowlane w terminie i z najwyższą starannością, oraz że zapewni nie gorszy standard wykonywania nowego zamówienia niż podstawowego. Udzielone zamówienie będzie realizowane na zasadach obowiązujących w umowie podstawowej od dnia spisania aneksu do umowy podstawowej. Strony w wyniku negocjacji uzgodnią wynagrodzenie oraz termin wykonania takiego zamówienia.



2. W związku z ryczałtowym rozliczeniem zadania a jednocześnie z koniecznością wyceny kosztorysu prosimy o wyjaśnienie odnośnie odtworzeń dróg. W projekcie przewiduje się odtworzenie nawierzchni asfaltowej, natomiast w przedmiarach jest tylko rozebranie asfaltu i wykonanie podbudowy z kruszywa grubości 35cm. Co należy wycenić?

**Odpowiedź zamawiającego:**

Zamawiający będzie uważał odtworzenie dróg po wykonaniu sieci kanalizacji sanitarnej za zakończone gdy wykonawca zasypie wykopy, z zagęszczeniem warstwami gruntu oraz jako warstwę wierzchnią ułoży 35 cm (mierząc po zagęszczeniu) podbudowy z kruszywa łamanego do wysokości równej rzędnej nawierzchni asfaltowej w miejscach gdzie nie były prowadzone prace (na równo z asfaltem).

W zakres odtworzenia dróg po robotach związanych z budową sieci kanalizacji sanitarnej – zgodnie z przedmiarem – nie wchodzi ułożenie warstw asfaltu.

**Gminne Przedsiębiorstwo  
Wodociągów i Kanalizacji**  
spółka z o.o.  
ul. Klasztorna 45, tel. 32-414-72-38  
47-420 KUŹNIA RACIBORSKA  
NIP 639-00-15-023

**PROKURENT**  
Dyrektor ds. Rozwoju Inwestycji

*[Signature]*  
mgr inż. Tomasz Kostka

**PROKURENT**  
Główna Księgowa

*[Signature]*  
mgr Izabela Żurek